	            INSCRIÇÕES PARA O CONSELHO TUTELAR PLEITO 2020-2024                                     
                                            Documentos Necessários
· Cédula de Identidade (cópia);

· Cadastro de Pessoa Física – CPF (cópia);

· Comprovante residência (cópia);

· Declaração em duas vias de que reside em Rio Grande da Serra há pelo menos de dois anos. (formulário disponível no local de inscrição);

· Certidão do Cartório Distribuidor Criminal da Justiça Estadual – Comarca de Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra. (original e cópia);

· Certidão do Cartório Distribuidor Civil da Justiça Estadual – Comarca de Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra. (original e cópia);

· Certidão negativa junto à Justiça Federal (disponível em http://www.jfsp.jus.br/certidoes-emissaoonline/  )

· Certidão de quitação eleitoral junto à Justiça Eleitoral (disponível em http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral )

· Certidão de crimes eleitorais junto à Justiça Eleitoral (disponível em http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-crimes-eleitorais  )

· Certidão de filiação Partidária Junto à Justiça Eleitoral (disponível em http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-filiacao-partidaria )

· Título de eleitor (cópia);

· Comprovação de reconhecida experiência não inferior a dois anos, através de documentação, em atividades da área de atendimento e/ou defesa dos direitos da criança e do adolescente, conforme dispõe o art. 4º, V, da Lei Municipal 1.939/2012 e art. 10, V e § 5º, deste regulamento (original e cópia).

· Comprovante de conclusão do ensino Médio (cópia).

De: 29 de abril à 31 de maio de 2019

Local: Secretaria de Cidadania e Ação Social – Rua Progresso, 700 – Vila Progresso.

Horário: Das 10H às 12H e das 13H30 às 16H
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