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	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA DE RIO GRANDE DA SERRA





ATIVIDADES DO ENSINO INFANTIL

BERÇÁRIO
ATIVIDADE 1 

MEIOS DE COMUNICAÇÃO

Escolher figuras que demonstrem os meios de comunicação que existem (não precisa ser todos) e ir mostrando para a criança e conversando com ela sobre cada um deles e como funcionam, como por exemplo o telefone celular, permitindo que a criança manuseie o aparelho e perceba sua utilidade.  Assim como a televisão, o rádio, o computador, entre outros.

Objetivo: Desenvolver a atenção, a oralidade e conhecer os diferentes meios de comunicação.
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 ATIVIDADE 2

 TELEFONE SEM FIO

 Pegue 2 copos de plástico vazio e um pedaço grande de barbante e, em seguida, faça um furo no copo e passe o barbante e dê um nó pelo lado de dentro do copo. Está pronto o telefone sem fio. Agora ensine para a criança como brincar e aproveite esse momento de interação com seu filho(a).

Objetivo: Desenvolver a percepção visual, a concentração e conhecer os diferentes meios de comunicação.
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ATIVIDADE 3

 TELEVISÃO

Vamos fazer uma tv de papelão. Pegue uma caixa de papelão e corte um quadrado grande. Em seguida, use a criatividade para decorá-la juntamente com a criança e depois brinque com a criança dizendo a ela que a tv é um dos meios de comunicação mais utilizados atualmente assim como o telefone celular, o computador, entre tantos outros que existem, para nos deixar informados sobre tudo que acontece no mundo.

Objetivo: Conhecer os diferentes meios de comunicação, desenvolver a criatividade, a imaginação e a interação...
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ATIVIDADE 4 

CAIXA SURPRESA

Colocar dentro de uma caixa objetos que têm em casa que sejam de meios de comunicação, como por exemplo o controle da televisão, o telefone celular, jornal, revistas, DVDs (o que a família preferir). Em seguida, vá tirando da caixa um objeto de cada vez e, converse com ela sobre qual a função de cada um. Pode deixar a criança ir tirando para criar um suspense e a atividade ficar mais interessante.

Objetivo: conhecer os diferentes meios de comunicação, despertar a atenção e interesse da criança.
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ATIVIDADE 5 

RECADINHO

Nesse tempo de pandemia estamos ficando muito tempo dentro de casa e, que tal mandar um recadinho para alguém da família ou para a professora? Pode ser uma carta ou um vídeo, produzidos com a ajuda da mamãe. Se for escrever a carta é interessante que carimbe a mãozinha da criança no final. 

Objetivos: Desenvolver a comunicação e a afetividade.
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