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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO GRANDE DA SERRA


Atividade Berçário
Tema:  Higiene Bucal
Objetivos: Ensinar hábitos de higiene bucal para as crianças, levando em consideração a importância da escovação após as refeições, mostrando os benefícios da escovação e, também, os problemas causados pela falta deste hábito. Desenvolver a concentração, coordenação motora fina, oralidade, lateralidade.
1- Meus Dentinhos Sempre limpinhos.

Sugestão de vídeo musical “A turma do seu Lobato – Rap da Escova”, encontrado no Youtube. Neste vídeo a criança aprenderá de forma divertida a importância da escovação.
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2- Aprendendo a escovar os dentinhos!

Depois de assistir ao vídeo, vamos realizar a escovação com as nossas crianças, mostrando à elas a escova, o creme dental e até mesmo o fio dental. Em seguida auxiliar a criança na escovação e se possível, realizar a escovação de frente a um espelho para que a criança possa visualizar os movimentos feitos durante a escovação. Em seguida, permita que a criança realize a escovação sozinha por alguns minutos e depois volte a auxiliá-la finalizando o processo.
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3- Meu dentinho bem limpinho!

Desenvolvimento: Em Uma folha de papel sulfite ou um outro tipo de papel que estiver disponível, a família desenhará um dentinho para que a criança possa escová-lo usando uma escova e creme dental, conforme o exemplo abaixo. As crianças vão se divertir com esta atividade.
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4- Hora da História!
Sugestão de História para nossas crianças “Dentinho” encontrada no Youtube sobre higiene bucal, com ela a criança aprenderá de forma lúdica a cuidar dos seus dentinhos desde pequeninhos adquirindo o hábito de escovar os dentes e o gosto pela leitura.
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Até a próxima semana!
