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ATIVIDADES  EDUCAÇÃO INFANTIL BERÇÁRIO
SEMANA DO TRÂNSITO
Objetivos: Com as atividades propostas, irão desenvolver, a oralidade, a concentração, reconhecer as cores, adquirir hábitos alimentares, a coordenação motora ampla e fina e, terão noções básicas sobre o trânsito.
1- Semáforo 
Desenvolvimento: Em uma folha de papel que tenham disponível em casa, vocês irâo escrever as palavras PARE, ATENÇÃO E SIGA.Depois, usando as tintas verde, amarelo e vermelho,irão carimbar,ou se preferirem, desenhar as mãozinhas com as cores sugeridas, construindo assim o nosso Semáforo.
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Minha Primeira
Carteira de Motorista
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“Eu aprendi tudinho sobre os sinais
de transito e as cores do Semdforol”





2 –Mágica das Cores

Desenvolvimento: em cada garrafa vocês irão rotular, usando uma folha de sulfite,escrevendo as palavras Pare, Atenção e Siga. Em seguida, após colocar água dentro de cada garrafa (não precisa encher totalmente), e tintas verde, amarelo e vermelho na tampinha, passando levemente o pincel para que a tinta não caia e fechará as garrafas para que a brincadeira possa começar. Dê uma garrafa de cada vez para que a criança balance e a mágica acontecerá, fazendo com que a água fique colorida. Divirtam-se.
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3–Dirigindo meu Carro
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Desenvolvimento: Pegar uma caixa de papelão na qual a criança possa entrar e se sentar.Com papéis coloridos, recorte-os para formar as rodas e os faróis.  Se tiver Cds velhos que não utiliza mais, também poderá usá-los para formar os faróis. Vai ficar muito bom o nosso carrinho, depois de pronto é só deixar a criança se divertir, conforme o modelo abaixo. Pra ficar mais divertido a Família poderá amarrar um pano ou algo que possa puxar o carrinho com a criança dentro, dando movimento a brincadeira.
4-Se alimentando bem para ser um bom motorista
Sabemos que para ser um bom motorista , além de muito estudo precisamos ter uma ótima alimentação  e as frutas são ricas em vitaminas e nos deixam fortes, aproveitando a semana do trânsito, que tal fazermos uma atividade gostosa e divertida. Vamos precisar de canetinha Preta, uma figura de um carrinho , uma bandeirinha e uma banana.
Desenvolvimento: fazer os tracejados da rua na casca da banana ainda fechada, colocar a bandeirinha na ponta de baixo da banana e o carrinho na abertura da casca. A brincadeira é fazer com que a criança descasque a banana levando o carrinho até a bandeirinha e depois é só degustar a deliciosa fruta.
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5- Minha Primeira Carta de Motorista
Desenvolvimento: Seguindo o modelo abaixo, crie junto com a criança a primeira carta de motorista de seu (a) filho (a). Vai ficar bem legal.
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Para esta atividade iremos precisar de papel sulfite, cartolina ou qualquer outro tipo de papel que estiverem disponíveis em casa, uma figura de um carro e uma foto da criança, caso não tenha a foto,a Família poderá desenhar a criança.
Até a próxima semana!
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