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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO GRANDE DA SERRA


Atividades do Berçário

“Independência do Brasil” 

1 - História cantada “cantando com copos”
Fazer com que a criança, desde pequena, possa ter contato com histórias que fazem parte da cultura do País onde vivemos.
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Objetivo: Desenvolver a concentração, oralidade, percepção áudio visual, coordenação motora fina.
https://youtu.be/GSQFApT6zQw
2-Bandeira do Brasil
Após assistir ao vídeo História Cantada, que tal fazermos uma bandeirinha para brincar em comemoração ao dia da Pátria? Com o auxílio da família, fazer o contorno da mãozinha da criança em uma folha verde, ou se preferir, poderá pintar e carimbar a mãozinha da criança utilizando tinta guache e fazer a bandeirinha conforme o exemplo abaixo. Após a confecção, deixar que a criança brinque e se divirta com sua bandeirinha.
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Objetivo: Reconhecer as cores, verde, amarelo, branco e azul, desenvolver a concentração e coordenação motora fina.
Trânsito 

3-Vídeo “Dirigindo meu carro”
Assistir ao vídeo dançando e realizando os movimentos que a música sugere.
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Objetivo: Desenvolver a coordenação motora ampla, a oralidade, concentração, reconhecer as cores (vermelho, amarelo e verde) através da observação, aprendendo de forma lúdica a importância do semáforo para evitar acidentes.
https://youtu.be/-yGoFKqJjTU
4- Pintura com o carimbo dos pés
Pintar o pezinho da criança com tinta guache e carimbar formando o carrinho, como na foto abaixo. Se preferir, poderá fazer o contorno do pezinho da criança com giz de cera ou lápis de cor e colorir.
Objetivo: Desenvolver a concentração, oralidade, percepção visual, tátil e auditiva, texturas, meios de transporte (o carro).
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5- Pista de carros
Nesta atividade a família construirá uma pista por onde a criança possa percorrer com um carrinho. Esta pista poderá ser desenhada em uma folha de papel sulfite, cartolina ou até mesmo no chão, utilizando giz de lousa, conforme a criatividade e a disponibilidade de materiais que tenham em casa. Também poderá ser construída utilizando outros objetos como pecinhas de montar, ou outros brinquedos, como nas fotos abaixo.
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Objetivo: Desenvolver a coordenação motora ampla, a oralidade, a lateralidade, noção espacial.
Até a próxima a semana!
