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ATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA
TOMADA DE PREÇO Nº 05/2021 – PROCESSO DE COMPRAS Nº 1540/2021

Aos 06 (seis) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois (2022) às 10h00min, reuniram-se na sala do Fundo Social da Prefeitura de Rio Grande da Serra, situada à Rua do Progresso, 700 – Centro, o Presidente Eduardo da Silva Divino, e os membros: Daniela Aparecida Ferreira Magalhães Terra, Veronica Rodrigues da Silva e Vinicius Cardoso Alves da Silva, para abertura da Tomada de Preço em epígrafe, objetivando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO E SINALIZAÇÃO DE VIA URBANA: RUA AVARÉ – PARQUE AMÉRICA.
Aberta a sessão, foi realizada a recepção dos envelopes “DOCUMENTAÇÃO” e “PROPOSTA DE PREÇOS”, bem como o credenciamento do representante do licitante, constatando na oportunidade a participação da licitante:
· VIAPRECISA TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO LTDA EPP – CNPJ nº 31.133.672/0001-07, representado pelo Sr. Abias Rodrigues de Assis, inscrito no CPF sob nº 084.467.388-99;
· RODRIGUES E ORTIZ PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA – CNPJ nº 29.604.968/0001-09, representado pelo Sr. Marcio dos Santos Almeida, inscrito no CPF sob nº 319.369.958-67;
Ato contínuo, a Comissão procedeu à abertura dos envelopes nº 01 “Documentação” e rubricou todos os documentos, os quais, na seqüência, foram disponibilizados para rubrica pelos representantes credenciados dos licitantes presentes.
A Comissão analisou a documentação apresentada pelas empresas e verificou que as participantes atenderam integramente as exigencias do edital, sendo assim declaradas habilitadas.
Na sequência, a Comissão realizou a abertura dos envelopes de nº 02 contendo a Proposta de Preços das empresas habilitadas e conferiu todo o conteúdo apresentado, os quais, na sequência, foram disponibilizados para rubrica pela representante credenciada. As empresas VIAPRECISA TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO LTDA EPP e RODRIGUES E ORTIZ PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA ficaram classificadas, conforme ordem abaixo:
1. RODRIGUES E ORTIZ PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO LTDA valor global de R$ 140.718,79 e BDI 21,77%;
2. VIAPRECISA TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO LTDA EPP valor global de R$ 147.586,36 e BDI 21,77%;
Na analise das planilhas apresentadas pelos licitantes observamos que alguns itens apresentaram diferenças de arredondamentos decorrentes de mais de duas casas decimais apresentando uma diferença irrisoria em ambos frente ao valor global e tais ajustes deverão ser realizados na fiscalização contratual podendo ser realizada a glosa até a utilização do valor decorrente da utilização de mais de duas casa decimais.
No envelope proposta da licitante Rodrigues e Ortiz Pavimentação e Construção Ltda não foi localizado o atestado de vistoria técnica conforme item 1.5 do edital, sendo assim declaramos a licitante desclassificada. 
Foi concedido a todos os interessados o prazo de recurso e contrarrazões constante no artigo 109 da Lei Federal nº 8.666/93.
 Nada mais havendo, o Presidente encerrou a sessão, lavrando-se a ata, que lida e conferida e assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes.
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